

## 親子好友揪團 「藝」起遊日月潭

2017/06/14【沈揮勝／南投報導】

日月潭山明水秀，常吸引文人雅士覽景、創作。從潭區到外圍村莊 據點，揮灑彩筆、吟詠頌讚，藝文界三、五好友相邀，邊旅遊邊寫生，何等愜意！有感於景觀設施日趨完備，日管處未來將更重視精神層面及「質」的提升，強化藝文風。

日月潭風景管理處副處長陳志賢表示，日月潭深度旅遊與創作之旅，將是值得推展的新領域，潭區晨、昏、雨、晴所呈現的多元丰采，惟有拋開塵世牽絆，找個穩定恬適的環境靜心領略，更能夠揮灑出寬廣無限的美學空間。

2014年初開幕的經典大飯店，曾與魚池鄉公所合辦「魚池藝術季」，邀請40多位知名藝術家進駐、提供寫生創作遊程，讓創作者有充裕的時間探訪優質景點、感受氛圍，透過彩筆表現魚池鄉及日月潭人文、景致之美。

晚間聯誼觀摩，不同流派、不同畫風及創作概念的藝術家們，歷經較長時間的相處、切磋與意見交換，在美的氛圍中互為感染，異中求同、包容性更寬廣。

「魚池藝術季」讓藝術界人士對潭區及周邊各鄉鎮環境有著更深層的了解與感受，透過與在地藝術家的互動，也因為產生熟悉感，走訪日月潭寫生旅遊越見頻繁。

去年底「南投縣日月潭民宿發展協會」與日月潭國家風景區管理處合作，再邀37名畫家進駐；不僅是專業藝術家，部分家庭與親子，也開始嘗試透過旅遊寄情山水、融入藝文，作更有深度、更具精神層面的體驗與感受。